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5A. KBABVAOOITHHBIE [TPEOBPABOBAHNI.
(IOTIOJTHUTEJIBHBIN JINCTOK)

IIycrs F — mpousBosibHOE TI0TE.

Bagaua 1 (rexumueckue Bompochl). a) Ilycrs L — addunHOE MPOCTPAHCTBO HAJ, MPOU3BOILHBIM mojaeM F. Urto
o3uavaer dpasa mis “Touku a,b,c € L mexkar Ha oxuoi npsimoit’? B cayuae L = F" omummure KOOpAUHATH BCEX
Tovek mpsiMoit £ C F™, mpoxozsimeit yepe3 Toukn a = (ai,...,a,) W b = (by,...,by). 6) LIeHTPOM Tsi?KeCTH TOYEK
a u b mazoBem touky ¢ € F” Tmakyio, aro ¢ — a = b — ¢. s kakux momeii F BepHO, 4TO MEHTP TAKECTH JTIOOBIX
IBYX TOYeK a,b € L cymecrByer u exuncrsen? B ciyuae L = F™ naiiaure koopauuarsl Touku ¢ gsuo. B) Ilycrs
a,b,c,d € L. lokaskuTe, 9TO BEKTOPHI b — a M d — ¢ paBHBI TOTJA W TOJHKO TOTIA, KOTIA IEHTP TSKECTH TOUYEK G
u d COBMAIAET C IEHTPOM TSAYKECTU TOYEK b u c.

Orobpazkenune f : L — L HasbiBaerca KasuadOUHHLIM, eC/Id 00pa3bl JIIOOLIX TPeX TO4eK a, b, ¢ € L, nexamumx
HA OJ(HOI IIPSAMOI, JIezKaT Ha OJHOM npsamoii, Ho 06pa3 f(L) C L Bcero orobpakenus f HE BIISETCS IIOIMHOKECTBOM
upsamoii. (Tem cambiM L caMo He JOJKHO ObITh IPAMOR — Pa3MEPHOCTh 1 BEKTOPHOI'O IPOCTPAHCTBA V', KOTOpOMY
napajeNbuo L, TomKHa ObITh He MeHbIe 2.)

Bagaua 2. a) Jokaxure, 9To KBasuaduunoe npeodpasosanne f MEPeBOIUT IEHTD TAKECTH TOYEK a,b € L B
uentp rsxkectu Touek f(a) u f(b). 6) dokaxure, uro kBazuadduHHOE IpeobpazoBanue saBigeTcs noayadOUHHBIM,
T.€. [EPEBOJUT PaBHBIE BEKTOPbI B paBHbie: eciu b —a = d — ¢, to f(b) — f(a) = f(d) — f(¢). B¥) Beskoe au
nonyadduaHOE Ipeodbpa3oBaHue ABIsSeTCsS KBa3ua(pQUHHbIM?

Bagaua 3. Iycrs [ : F* — F" — ksasuaddunnoe npeobpa3oBanne (HATOMHUM, YTO 7, > 2), MEPEBOISINEE TOUKY

def def . )
0= (0,...,0) € F* B cebs, u mycts f(e;) = a;, tae e; = (0,...,1,...,0) (1 cromT Ha i-om mecre, 1 < i < n).
a) Jokaxure, 4ro Jyis BCAKOro i = 1,...,n cymecrByer takoe orobpaxkenue p; : F — F, uro f(te;) = ¢i(t)a; nna
Beskoro t € F. 6) Jlokaxure, 9TO ; OJAUHAKOBO JJisi BCeX & = 1,...,n: ¢1 = -+ = @, = 0. B) Hokaxure, 410

¢ : F— F — aBromopdusm momns: p(s +t) = p(s) + ¢(t) n ¢(st) = p(s)p(t) mns Beex s,t € F.

Bagaua 4. a) Ilycts ¢ : Q — Q — asromopdusm mons. Hdokaxkure, uro ¢ = Id. 6) Iycrts ¢ : R — R —
aBromopduam monst. Jokaxkure, uro ecan t > 0, o ¢(t) > 0. B) dokaxwure, uro 1) = Id. r) Iycrs £ : C —» C —
aBToMOpdbu3M oIS, 1715t KoToporo &|p = Id. Tokaxkwure, uro mmbo & = Id, mmbo £(z) = Z ans Beex z € C.

13 3agaun 4B BeITEKAET, 9TO KBa3uahGuHHOE OTOOparkeHne adpGUHHOrO IpocTpaHcTBa HAT R apisercs adpGUHHBIM.



